Pewienue 3a0au no meopuu
gepossmHuocmeu




3amaua 1. Bacs, Ilets, Ko u Jlema Opocuinu xxpeduii — KoMy
HaYMHaTh Urpy. Haiigure BEposITHOCTh TOTO, YTO UTPYy OyAET
HauyuHaTth llers.

PemeHue:
Chyuaninlit IKCnepumenm — Opocanue Hepeous.
Inemenmaproe coovimue — Y4ACMHUK, KOMOPBIU BblUZPAl
Hepeouu.

Yucio aneMeHTapHbIX coObITH: N=4

CoObiTHe A = {:xpeouii Beiurpan Iletsa}, N(A)=1
A) 1
pay=YAD 1 s
N 4

OTBerT:
025



Pewu

[I[emypﬂble mo kiaccy Anekceu, MBan, TaressHa m Oubra

{ OpocaroT kpeOuili - KoMy CTUparb C J0cku. Haigure
BEPOATHOCTH TOTO, YTO CTUPATh C JOCKH JOCTAHETCS OIHOU
U3 JICBOYEK.

- / J

AJIeKkcen

2
P(4)===0,5
(D=7




Pewu

( )
KakoBa  BEpOSTHOCTH  TOTO, 4YTO  CIIY4alHO
| BBIOpaHHO€ HarypaidbHOoe umcio ot 10 mgo 19

| ACTIHTCS Ha TpU?

J
/10, 1112 13, 14,[15] 16, 1718, 19\
3
P(A)==-=03

\_ )

OTBerT:
03



Pewu
\

/Hepez( HayajoM (PyTOOJHLHOI0 MaTdya Ccyabsd Opocaer
{ MoHeTy, 4TOOBI Oompene/JuTb, KaKasd U3 KOMAaH/ HAYHeT
urpy ¢ mauom. Komanga «®@usuk» urpaer Tpu marda ¢
pa3HbIMHU KOMaHAaMu. Haujaure BeposIiTHOCTH TOI0, YTO B
\BTI/IX urpax «@U3uK» BbIMIPAET KPeOUid pOBHO ABA pa3i.<

/

[

®/2 |OP ||OP|||PO||PO |OP||OP (PO |PO

@®/3 | OP (PO} ||OP]| PO |OP||PO |OP |PO

O — open (nepeutit)
P — pewxa (emopoii)




3anaya 2. UrpanbHbiid KyOMK OpocuJiM oauH pa3. KakoBa
BEPOATHOCTDH TOI'0, YTO BbIINAJIO [YUCJI0 OYKOB, OoJiblICe YeM 4.

Pemmienue:

Chyuauinslit IKCnepumenm — Opocanue Kyouka.
Inemenmapnoe coovimue — YUCa0 Ha eblnasULell ZPatu.

Bceero rpauneu: DJIeMEHTapHBIEC COOBITHS:

N=6 1,2,3,4,5,6 [N@&)=2]

N(A)
N

Py 2

1
3
OTBeT: 1/
3



I;ewu N
B ciydallHOM SKCIEpHMEHTE WIpajibHbIM KyOMK OpocaroT
{ onuH pa3. Halimure BEpOATHOCTh TOTO, YTO BBINAACT YHCIIO,

MEHbIIee ueM 4.

N\ J

/




I;ewu N
B ciydallHOM SKCIEpHMEHTE WIpajibHbIM KyOMK OpocaroT
{ onuH pa3. Haiigutre BEpOSITHOCTh TOTO, YTO BBHINAJET YETHOE

qUuCJIoO.

\_

/

J
1,]2] 3.[4] 5,[6] A

P(A) = % =0,5

\_ 4

OT1BerT:
05




Pewu

B ciydallHOM SKCIEpHMEHTE WIpajibHbIM KyOMK OpocaroT
{ onuH pa3. Halimure BEpOATHOCTh TOTO, YTO BBINAACT YHCIIO,

OTJIMYAIOIIEECS OT YHCJIa 3 HA €OUHHUILY.

N\ J

g 1,]2]3[4] 5, 6

P(A):%:

:
3

OTBerT:
1/3



3agaua 3. B ciaydailHOM 3KCHepMMEHTEe CHUMMETPUYHYIO
MOHeTY OpocarT aABaxkabl. Hajure BepoOSITHOCTH TOI0, YTO

opeJi BbINaJeT POBHO OIMH pa3.

Pemenne: B03MOXHBIE UCXOJIBI COOBITHUS
1 Opocok | 2 Opocok
o 0|
O P |
PELlUKa - open - ‘N(A)=2 ‘ P O 4 ucxooa
P O P P
N(A4A) 2 1
N 4 2
OTtBeT.0,

5



Pewu

[B CIy4alHOM DJKCIIEPUMEHTE CHUMMETPUYHYIO MOHETY
OpocaroT aBaxkael. Haligute BEpOATHOCTh TOrO, YTO HACTYIIUT
ucxon OP (B mepBeiii pa3 Beimager OPEJI, Bo BTopon -

|

 PELIIKA) y
( wE N
O| o0 1
P(A4)=—=0,25
P|O 4
P | P
\ 4

OT1BerT:
025



Pewu

(

MoHety OpocarT aBaxasl. Haliiure BepoOSITHOCTh TOrO, YTO

|

\_

BBITIAZET XOTsA OBl o OPEJI.

~

J

~

4

/ 1 2
[0 0]
P(A) = 3 =0,75
4
P P
\_
OTBeT:

025



3agaua 4. B ciayyallHOM »JKCIEepUMeHTe OpocarT IBa
UrpajbHbIX KyOMka. Halaure BepoOsATHOCTH TOIr0, 4YTO B

[cyMMe BbINajer 8 O‘IKOB].

Pemmienue:

MHO0X€ECTBO 3JIEMEHTAPHBIX UCXOJIOB: ‘N=36 ‘

Yucsaa Ha

B 1| 2|3 (456
1 |23 4|5]6]|7
2 (3456|718
3 4]5|6|718 9]
4 [5]6/778 9 [10
5 6778 910|101
6 |7'8,910] 11]12

A= {cymma paBHa &}
IN(A)=5 |

_N(4)
P(A)=—~
5
P(A)=—
OTBeT:5/3

6



Pewu

HUrpanbHblii KyOMK OpocaroT ABaxbl. HaliauTe BEpOSATHOCTH
TOT'0, YTO IIEPBBIM pa3 BBIIAAET YUCIO O.

~

Yuca Ha
BbINMABIIHUX
CTOPOHAX

1

AN | AW

EEEEEN -

5S4 (3|21 '
Bcero BapuanToB 36

KoMmOuHanuii ¢ mepBou «6»
61,62,63,64,65,66

o _

1
P(A) = —
(4) 36 6

OTBerT:
1/6



Pewu

~

HrpanbHblii KyOMK OpocaroT ABaxabl. HaliauTe BEpOSATHOCTD

TOT'0, YTO MEPBBIA Pa3 U BO BTOPOU Pa3 BBIMAAET OJUHAKOBOE

qHUCJIO OYKOB,
~

Yuca Ha
BbINMABIINX
CTOPOHAX

1

1

AN | AW




Pewu

HUrpanbHbIn KyOMK  OpocaroT  JBaXKJbl. CKOJII)KO\
3JIEMEHTAPHBIX MUCXOJ0B OIbITa OJArONPUSATCTBYIOT COOBITHIO
A={cymMMa OYKOB paBHa J }
Yucaa Ha ;
BBINIABIINX 1 2 3 4 5 6
CTOpOHAX
1 | 2(3|4 6 | 7
2 3|4 6|78
3 |4 6|7 |8]9
4 6|7 (8]9/10
5 6 |7 8|9 10|11
6 789 10] 11|12 /
OTBer:



Pewu

\
HUrpanpHbelii KyOMK OpocaroT aBaxbl. Kakas cymMma OYKOB
HanOoJiee BepOosTHA?

Yucaa Ha ;
BbINABIINX 1 2 3 4 5 6

CTOpPOHAX

1 2(3|4|5|6

2 (34|56 8

3 (4|56 8|9

4 |56 8|9 (10

5 |6 8|9 (10| 11

6 8|9 (101112 /

OTBerT:



3agaya S. B ciayyalHOM 3JKCIEPpUMEHTE MOHETY OpoCH/IU
TpU pa3za. KakoBa BEepOATHOCTH TOI0, 4YTO (OpeJ BbINAJ

OBHO /iBa pas3a.

Pemienue: MHOXECTBO JIEMEHTAPHBIX UCXO/IOB:

1 2 3
Gpocok | Gpocok | Gpocok
0 0 0
0 0 P
0 P 0
0 p p
P 0 0
p 0 p
p p 0
p p p

IN(A)=3 |

A= {opeJ BblIaJ POBHO 2 }

8 ucxoooe
p(A):MZEZO,ys
N 8

OTtBeT: 0,375



Pewu

6aM0cm0ﬂmean A
DMOHCTy OpocaroT Tpu paza. KakoBa BEpOSITHOCTH TOro, 4TO
PE3yIIBTaTh JBYX IIEPBBIX OPOCKOB OYIYT OANHAKOBEI?

- 7/,1 4 \<

=[O |IOI=m|[OC|=|O| @©

2B -Nleolle
IO |~ |=




Pewu
éamocmosimesibH A

OMomnetry Opocatot Tpu pa3a. Haitgure BEpoOsSATHOCTh TOTO, YTO
pe3yJIbTaThl IEPBOr0 U MOCIEAHEr0 OpOoCKa pa3IuyHbI.

- {/ 1 2 3 \(
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3agaya 6. B copeBHOBAHMAX 10 TOJKAHUIO SI/IPA Y4aCTBYHOT 4
cnoprcMena u3 OUHIAHAUHM, 7 CHOPTCMEeHOB H3 JlaHu

cioprcMeHoB U3 llIBenuu u S — u3 Hopseruu. Ilopsinok, B
KOTOPOM BBICTYNAKOT CIIOPTCMEHBbI, ONPeae/IAeTCHa Kpeduem.
Hauaure BepPOATHOCTH TOI0, YTO CIHOPTCMEH, KOTOPBIN

BLICTYIIAET MOCJeHUM, okazkercs u3 IlIBenun.(” R
N(4)
Pemenue: P(A) = v
Bcero ciopremenoB: N=4+7+9+ 5 =25 & /
IN=25|
A= {nocaennui u3 llIBenumu}
IN(A)=9 |
9
P(A)=—=0,36
25
OTBerT:

036



3agpaya 7. B cpeanem wu3 1000 axkkymyasTopos,
NOCTYNMBIIMX B MNPOaaxy, 6 HeucnpaBHbl. Haiiaure

BEPOSITHOCTb  TOI0, YTO KYIUIEHHbII AKKYMYJSATOP
OKAXKETCS UCIPABHBIM.

Peurenue: |N=1000 |

A= {aKKyMyJISITOp UCIIPABEH }

N(A)= 1000 — 6 = 994

N(4) _ 994

P(A4) =
() N 1000

= 0,994

OTBerT:
0,994



3agaya 8. B yemMnuoHare mo ruMHacTHKe y4acTBYHOT 20
cnoprcMeHoK: 8 u3 Poccuu, 7 u3 CIIHA , ocrajbHble U3
Kurasi. Ilopsaok, B KOTOPOM BBICTYNAKT TI'MMHACTKH,
onpeaeasierca xkKpeoumem. Hauaure BeposATHOCTb TOI0, YTO
CIIOPTCMEHKA, BbICTYNAKOINAS ?moﬁ, okaxxercsa u3 Kuras.

Pemenue: IIpoBepka: \
Pewiu camocmosamenvno A= {nepBoii OyaeT cIopTCMEHKA
u3 Kuras}

1) Onpeoenume N

N=20
2) Onpeoenume N(A)

NA)=20-8-7=35

pay=Y A -5 45

\ N 20 /
OTBerT:
025




2 cmoco0: UCIOJIb30BaHUE (DOPMYJIBI CIIOKEHUS BEPOSTHOCTEU
HECOBMECTHBIX COOBITUI

R={nepBas n3 Poccun}
A={nepsas u3 CIIIA}
C={IlepBas u3 Kuras}

P(R) + P(A) + P(O) =1
P(C)=1-P(R) - P(A)
7 8

P(C)=1——-
(©) 20 20

P(C) = = = 20,25
20 20 4




3agaya 9. B yemnuonare mupa yyacrByror 16 komana. C
IOMOIIbIO KPeOUsl UX HYKHO pa3jaejuTh Ha 4 rpynnsbl no 4
KOMaHAbI B Kakaou. B smimke BrnepeMemiky Jiexar
KAPTOYKH ¢ HOMepaMM IpyIni:
L1,1,12222,3,3,3,3,4,4,4,4.

Kanuranbl KOMaHa TAHYT MO OAHOM Kaprouke. KakoBa
BEPOATHOCTL TOro, 4r0 KoMaHaa Poccuum okaxercss BoO
[BTOpOi’I rpyiime. ]

Pemrenue:
MHOX€ECTBO 3JIeMEHTapHbIX cCOObITHI: N=16

A={xomanga Poccum Bo BTOpOI1 IpyImne }
C HomepoM «2» yeTripe Kaprouku: N(A)=4
Py VA _ 4o
N 16 OtBeT: 0,25



Pewu
65 é@ﬁfdﬁy‘ﬁ@ﬁé fjcroBeKa. C HOMOIIBIO KPeOus OHU )

BBIOMPAIOT TPEX UYEIOBEK, KOTOPHIE JNOJKHBI UJITU B CEJIO 34
/

DHpOI[yKTaMI/I. Typuct A. xoTen Obl CXOIUTH B Mara3uH, HO OH

noguuHseTca xKpeouro. KakoBa BEepOSTHOCTH TOro, 4ro A.

\JIoiigeT B Mara3un? y
4 )

P(A) = = = 0,125
24

- Y,

OTBerT:
0,125



Pewu

FB MO EMOSIEALEPIKkaM B BOLy  ydacTByior 7

GIIOPTCMEHOB U3 Poccumn, 6 n3 Kwurasa, 3 u3 Kopen, 4 us
Snonuu. llopgaok, B KOTOPOM BBICTYIAKOT CIOPTCMEHHI,
ompeaesercs xpeoueM. Halinaute BEpOSATHOCTH TOrO, YTO
\JIEPBBIM OyZIeT BBICTYIIaTh CIOPTCMEH U3 Poccum.

J

-

\_

P(A) =

7

7+6+3+4 20

7

~

=0,35

J

OTtBeT: 0,35




Pewu

TBICAYHDBIX.

éﬁmﬁ%ﬂm@%"'m 5000 mOSBUBIIMXCS HAa CBET

ONUTAACHIIEB OKa3zanoch 2512 manpunkoB. Haipgure wacrorty
POXKICHUS IEBOYEK B 3TOM ropojie. Pe3ynbsrar okpyriure a0

~

J

—

/
5000 — 2512 = 2488

2488

5000
N

P(A4)=""""=0,4976 ~ 0,498

~

J

OTtBerT: 0,498



3agaya 10. BepossTHOCTL TOro, 4YT0 MIAPUMKOBAS PYYKA
numer mioxo (vau He numer) pasHa 0,1. Ilokynarean B
MarasuHe BbIOMpaeT OAHY TaKylw pyuky. Haiaure
BEPOATHOCTH TOI'0, YTO PYYKA NMUILET XOPOLIO.

Pemrenmne: =
A={pyydKa NuIeT XOpo1uIo } [ P(A) i P(A) . J
[IpOTHBOMIONIOKHOE COOBITHE: P(Z): 0,1

P(4)=1-P(4)

P(4)=1-0,1=0,9

OTtBeT: 0,9



3aga4da 11. Ha sx3amene no reoMeTpun MIKOJILHUKY 10CTAETCSl OAUH
BOIIPOC M3 CIIMCKA JK3aMEHAIMOHHBLIX BOINPOCOB. BeposiTHOCTH TOTO,
4TO 3TO BONPOC HA_TeMy «BIHMCaHHAS OKPV/KHOCTB», paBHa 0,2.
BeposiTHOCTL TOro, 4ro 310 BOmpoc Ha_Temy «llapaJjuiejiorpamm,

paBHa (.15. BonpocoB, KOTOpbI¢ OXHOBPEMEHHO OTHOCATCH K ITHM
ABYM _TeMaM., HeT. Haiiaure BepoOATHOCTH TOI0, YTO HAa 3JK3aMeHe

IIKOJBbHHUKY J0CTAHETCH BOIIPOC 110 OJJHOM M3 ITHUX ABYX TE€M.

Pemenne: A={Bonpoc Ha TeMy «BrnucaHHas OKpy>KHOCTb» }
B={Bomnpoc Ha temy «llapaniemorpamm» }

Coovimus A u B HecoemecniHsl, m.K. Hem 60npocos
OMHOCAWUXCA K deyM memam 00H06p€]|/l€HHO

C={BoIIpOC MO OJHOM U3 ATUX TEM |

C=AUB  PC)=PA)+P(@B)

P(C)=0,2 + 0,15=0,35 OTBeT: 0.35



3agaya 12. B ToproBoM meHTpe ABa OAMHAKOBbLIX AaBTOMATA
npoaarT Kode. BeposiTHOCTH TOro, 4YT0 K KOHIY JAHA B
aBTOMAaTe 3AaKOHYMTCH Ko(e, paBHa (0,3. BepossTHOCTH TOTrO,
4yro Ko(de 3aKOHUYMTCA B 000MX aBromMarax, pasHa 0,12.
Hauaure BEepOSATHOCTH TOI0, YTO K KOHIY JHA Ko(e
OCTAHEeTCs B 000MX aBTOMATAX.

Pemienue: A={xode 3aKOHYUTCS B IIEPBOM aBTOMATE } P(A)=P(B)=0,3
B={kode 3akoHUNTCSI BO BTOPOM aBTOMATeE } ’

P(ANB)=0,12

[To popmyie crnokeHUs: BEpOSTHOCTEM:

AU B = {saxomuues xors  6uie omom |
P(AUB)=P(A)+P(B)—P(AN B)
P(AUB)=03+0,3-0,12=0,48
P(40B)=1-0,48=052 OTBeT:
0,52



3agaua 13. buaTjIoHUCT NATH pa3 cTpesseT N0 MUlIeHsAM. BeposiTHOCTH
MOMAJAHUA B MHUIIECHb NPH OAHOM BbIcTpesie paBHa 0,8. Haigure
BEPOSITHOCTH TOI0, 4YTO OMATJIOHMCT (TICPBBIC TPW pasa IO |B
MUIIICHH, a{MOCJeIHIE IBAa pa3a npoMaxHyJcal Pesyabrar okpyrimre 10
COTBIX.

Pemnenue: BepostHOCTh nomaganusd = 0,3

BepostHocTh mpomaxa =1 - 0,8 = 0,2
A={momnaJ, nmomnaJ, nmomnaJj, NpoMaxHyJicsi, IPOMAaXHYJICS }

Llo ghopmyne ymroowcenus eeposimuocmeti
P(A)=0,8-0,8-0,8-0,2-0,2

P(A)=0,512 - 0,04 = 0,02048 = 0,02

OTtBeT: 0,02



3agaua 14. B marasuHe cTofIT ABa ILJIaTE€KHLIX aBTOMATA.
Kaxablil 13 HUX MOKET ObITh HEUCIIPABEH ¢ BEPOATHOCTHIO
0,05 mwHe3saBucumo oT _ japyroro asromara. Haiiaure
BEPOATHOCTb TOI'0, YTO [XOTH ObI OJMH ABTOMAT MCIIPABEH.

Peimnenue: A={xoms 0bl 00un agmomam UCnpPaAGeH}

A= {0661 asmomamd HQMCHPCIGHbl}

[To ¢popMysne yMHOXKEHUS BEPOSITHOCTEM:
P(4)=0,05-0,05 = 0,0025
P(4)=1-P(4)=1-0,0025=0,9975

OTBeT: 0,9975



Jumepamypa:

EI'D 2014. Mamemamuka. Teopusn
geposamnuocmei. 3aoaua B10. Paoouas mempaon

Aemop: U.P. Bvicouxkuit, U. B. Awenko
H3oamenvcmeo: MITHMO




